COURT OF THE SHAKOPEE MDEWAKANTON SIOUX COMMUNITY



COUNTY OF SCOTT

STATE OF MINNESOTA

No. 025-92

Shakopee Mdewakanton Sioux (Dakaota) Community

ORDER OF THE SHAKOPEE MDEWAKANTON SIOUX COMMUNITY COURT

After due consideration of the full record before the Court in the matter of
Petition for Declaratory Judgment by the Shakopee Mdewakanton Sioux (Dakota)

Community regarding the amendment to the Shakopee Mdewakanton Sioux Community

Corporation Ordinance, which amendment is identified as Resolution No. 11-05-92-001,;

IT IS HEREBY DECLARED: that the amendment to the Shakopee

Mdewakanton Sioux Community Corporation Ordinance is in the best interests of the

Community.

BY THE COURT:

Dated: 12/7/42, 1992.

Judge of the Court of the Shakopee

Mdewakanton Sioux Community